

Előfizetési díj:

Egész évre 4 frt. Félévre
2 frt. Negyedévre 1 frt.
Egy szám ára 10 kr.

Hirdetmények:

3 hasábos petisor egyszer
9 kr. többszöri hirdetésnél
7 kr. Bélyegdíj 30 kr.

Nyilt-tér petit sora 12 kr.

ZALAMEGYE

társadalmi, közművelődési és gazdasági hetilap.

A lap

szellemi és anyagi részét
illető közlemények a szer-
kesztőséghez küldendők.

Bérmertetlen leveleket csak
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“, a „Zala-eggerszegi ügyvédi kamara“, a „kanizsai és novai járási községi és körjegyzők egyetége“-nek hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap.

Kivezető út.

Amikor a társadalom legfontosabb és alig nélkülözhetetlen tényezőjének, a gazda osztálynak helyzetéről akarunk szólni: reá mutathatnánk arra az általános vonásra, amely a föld mélyétől a csillagokig — valahol csak élőlény létezik — mindenütt föltalálható s amelyet a mai kor ezzel a szóval jelez: küzdelem a létért!

Reá mutathatnánk mi is a gazdaközönség küzdelmére; az okokra, amelyek e küzdelmet előidézték; a különböző törekvésekre, amelyeknek rugói vagy a régi rendszert megváltoztatni akaró világnézetekben, vagy, még pedig igen sokszor, egyes egyéneknek önző érdekeiben találhatók, de amelyeknek közös pontjuk, közös vonásuk: a gazdaközönség ennek a küzdelmének a megnehezítése.

Reá mutathatnánk arra a sajátságos körülményre, hogy míg más pályán a jutalom önkényt követi a kifejtett szorgalmat és megtett fáradságot: addig a gazdálkodásnál ez a jutalom nagyon gyakran illuzóris; sokszor ennek elérése oly sok akadályba ütközik, hogy a nyert eredmény nem áll arányban a reá fordított költséggel és fáradozással.

Reá mutathatnánk azokra a jóslatszerűleg hangzó javaslatokra, melyek minden reális alapot nélkülözve, megtevesztik és saját énjéből kiforgatják a munkásságban irányt kereső gazdát, amely javaslatoknak szavát érteni lehet mindenféleképp, vitatkozni lehet rajtuk hetekig, azonban sem az egyik, sem a másik formában megvalósítani, vagy életbe léptetni nem lehet.

Reá mutathatnánk azokra a tendenciósus, minden alapot nélkülöző ráfogásokra, amelyek a létező társadalmi bajok okául a gazdaközönséget jelölik ki, talán azzal a céllal, hogy ezt az osztályt úgy tüntessék föl, mint a mely már megtette kötelességét s így tovább szükség nincsen reá; vagy talán azzal a céllal, hogy ama bajok leküzdésének terhei egyedül annak vállaira halmoztassanak?

De abból az elvből kiindulva, hogy csak az érdemi meg az életet, akinek azért naponként küzdenie kell: vegyük fel a harcot úgy, amint az jelenleg foly és a megtámadott félnek, a gazdaközönségnek,

A „Zalamegye“ tárcája.

Vissza néz-e?

Az ablakredőnyön átszűrődő világosság állhatatos kintartással addig lábatlankodott, hogy Szőrényi aljegyző úr elvégre fölhyitotta szeméit. Félmámorában a fölébredés testvérül szorongó sejtelen szegődött, hogy az éjjel boldogságba ártotta magát valaki, a ki az aljegyző úr személyétől nagyon távol alig áll.

Hogyan is történt?

Este poharazgattak a „Fehér oroszánál“. A „Fehér oroszán“ vörös bora kitünő és tiszta; e két ritka erényt ritka módon viszonyozták: beboroztak kitünően és tisztára. Aztán elmentek a „villamos estélyre“, örömmünepére annak, hogy az érdemes magistratus elvileg elhatározta a villamos közvilágítást, ekként maga a határozat fényes tűzszlopul világítván be a messze jövődöbe. Azután mintha az estélyen a fentemlitettel személyazonosnak tetsző valaki a csodaszép Zagonyinéval kacérokodott volna, egész éjjel csapva körülötte a szelet, sőt mintha a tánc szédítő forgatagában az ingerlően fedetlen hóvállakra csókot is lehelt volna!

Ha csakugyan így történt eddig, ez fontossá az által les, hogy mi fog történni ezután? Csak az a könnyen felfortyanó aranyos kis jószág, Nelli, né tudná meg! A mi elképzelhetetlen; Erzsike, Miczuka, meg a fel- és alhangú kicsinyítő végzetek bájos és bájtalan összes viselői a legserényebb postagalambok. Nem is mert náluk se delután, se másnap mutatkozni. Másnap delután azonban elővette botját, kalapját, meg az összes bátorságát és kísértelt a szőlőhegyre. Ilyenkor ott időznek; a mama fáradhatlanul köteget vagy olvas. Nelli is leányosan tesz-vesz, olyast, a mi munka és semmittevés között középen áll.

Maga a szőlőhegy olyan egyenes, mint akár a tenye-

előnyére keressük a tömkelegből a már sokak által megpróbált kivezető utat.

Társuljunk!

Amíg a nap felragyog az égen, a legkisebb rovar is gondtalanul futja élet utját; de zivatar közeledtére egy csonóba fut, hogy így biztosítsa a létezésére szükséges meleget, védelmet.

A gazdaközönségre is eljöttek a zivataros napok. Elkülönítve, kézen nem fogja egymást, aligha állhatnak meg!

A mindinkább tökélyesülő gazdasági üzem ma már oly követelményekkel lép fel a birtokot berendezni akaró gazdával szemben, amely követelményeknek a megvalósítására az elégedő költséggel nem rendelkezik.

Elmondhatni, hogy mindjárt a kezdő lépés elé oly akadályok túlnak, amelyek hideg zuhanykényt lehűteni képesek a tettvágytól ösztönzött gazdának minden lelkesültségét. És ami még szomorúbb, bizonyos fájó érzést hagynak maguk után e meddő kísérletek! A tétlenségre kárhozott erő lassanként elveszti élénkségét, rugalmasságát; saját utját iszapolja be, mint a visszafajított forrás.

Ne nyuljunk ily helyzetben azonnal hitelhez, hanem a németországi gazdák példájára felosztva magunk között a szükséges beszerzeni valókat, azoknak közös használatára szövetkezzünk, társuljunk!

Amikor már bearattuk termelvényeinket, a magunk részéről féltő gondossággal megtéve mindent, ami a hozam nagyobbodását elősegítheti; meglóptuk magunktól azt az időt, melyet ma már a haladó kor a pénz értékével mér; az előállításra elvontuk tőkeinkből azt az összeget, amelynek megszerzése időbe és fáradságba került; örködtünk, mint a fővény kincse fölött; amikor minden felől áldozatokat hoztunk: miért hozunk még akkor is áldozatot, amidőn a termelvényeket értékesíteni akarjuk?

Hogy nagyobb tömegben, nagyobb árért adhasuk el munkánk gyümölcsét, szövetkezzünk, társuljunk!

Ha új eszme támad a mezőgazdaság körében, amely a tavasz fuvalmaként végig leng a pusztá térek fölött, talán lehelleteré megolvad a közöny jege, megnyilatkoznak a rejtett erők és nyomában észre-

rem; de hát mit bizonyít egy laikus tenyer a hivatalos akták emlegette „hogy gazdával“ szemben. Amaz csak egy tenyer, emez egy egész ember. Tehát az aljegyző úr fölindult a síkfekvésű hegyre, nem épen a rendes dülön (fele utba esett volna a Zagonyiék galibájára); jó messzire elkerült. A mamát találta először, a kerti asztal mellett, a ki látásra pamutot, kötötűt az ölébe ejtett, sőt a pápaszeme is leesett a rendes helyéről; egyuttal egy tekintetet vetett reá, mely alaposan rácsófolta a hiedelemre, hogy a fény-sugár nyil-egyenesen halad: görbén, nagyon görbén nézett reá. De fejcsóválva annál egyenesebben szólította meg:

Te... te... ország korhelye!

— Az a néni! Azért is jöttem, hogy lehardjon, a hogy megérdemlem! Hát megpróbáltam, hogy magam korholjam le önmagamot. De ez soh'se olyan tökéletes munka, mintha más teszi meg. — (Nem mondta, csak utána gondolta, hogy különösen az asszonyok; főleg pedig a néni).

— Tudod ősém! Érett vén eszemmel fiatalokri boldogságokért senkit se küldenek máglyára. De a leányok! Eleven képeletük, fáltékeny szivecskéjük elefántot lát a szunyogban.

Az aljegyző úr szórakozottan gyujtotta meg a szivarját, vagy már huszadszor.

— Mit gondol néni, Nelli szóba áll-e velem?

— Bizonyosan szóba. De az bizonytalan, hogy milyen lesz az a szó? Téged nem emleget s víg szinte az idegességig. De ime itt jön! Itt hagylak benneteket; okoskodjatok ki, ha tudtok, a te boldogságaidból.

Jön Nelli, fedetlenül hagyott karjain eperrel telt kosárával, ügyet sem vetve arra, hogy időnként egy-egy szőkevény epersem kihullott. Valami szomorú nótát dúdolgatva (amint illik egy csalódott imádotthoz) érte el az asztalt, melytől Szőrényi dobogó szívevel húzódtott félre. Bosszusan dobta le kosarát az asztalra, a dudolt pótát utolsó sora helyett azzal a kitéréssel fejezvé be:

vehetőleg új élet, jólét fakad; hogy akadály ne lépessen előnk ennek az eszmének a megvalósításában s a vállvetett munkálkodásban erőt fejthessünk, mint a parányok miriárdjai: — szövetkezzünk, társuljunk!

Ha ipar, kereskedelem más kívánalmakkal lép elénk, mint a mezőgazdaság régebbi korában; ha szállítási vállalatunk a termelvényeknek előttünk eddig ismeretlen feldolgozását igényelik; ha nagyobb kereskedőink minden közvetítő kizárásával, egyenesen hozzánk fordulnak; egy szóval amikor piacot kínálnak nekünk: érzéketlenek maradjunk-e e felhívásokkal szemben, elzárva magunkat a külvilágtól, mint a fejét homokba rejtő struc madár? Avagy készséggel megragadjuk a kedvező alkalmat és annak lehető kihasználására tartózkodás nélkül szövetkezzünk, társuljunk!

Amikor társadalmunkban osztályharc plántálja tovább napról-napra gyűlöletét s a gazdaközönség életképességéről sokan kételkedve szólnak: e nehéz viszonyok között nem az-e az egyedül helyes kivezető út, hogy szövetkezzünk az egyetértés helyreállítására és minden, tőlünk kitelhető készséggel a mezőgazdaság oly foku fejlesztésére társuljunk, hogy ez a közel jövőben nélkülözhetlen erő forrása legyen a tulajdonképeni társadalomnak, az iparnak, a kereskedelemnek, a világpiacoknak!

Képviselőtestületi ülés.

A városi képviselő testület Botfy Lajos polgármester elnöke alatt f. hó 25-én délelőtt 10 órakor rendkívüli közgyűlést tartott.

Miután a mult közgyűlés jegyzőkönyve felolvasatott s jóváhagyólag tudomásul vétetett, a közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Obersohn Mór és Udvardy Ignác városi képviselők választottak meg.

A közgyűlés első tárgyát a tanácsi előterjesztés képezte az 1897. és 1898-ik években építendő új lakházak városi pótdómentessége tárgyában. A tanács előterjesztésében javaslatba hozta, hogy a szóban forgó két évben egészen üres funduson építendő házakra tíz évre a városi pótdómentesség adassék meg.

A képviselők közül többen hozzászóltak az előterjesztett tárgyhöz. Közülök dr. Obersohn Mór képviselő indítványba hozta a pótdómentességet öt évre kiterjeszteni és pedig nemcsak az üres telken — hol eddig még ház nem volt — építendő házakra, hanem a város belterületén levő

— Mégse jön... a kiállhatatlan!

— De itt vagyok, hangzott a váratlan válasz.

Meglepetten fordult vissza, hogy fölbígyesztett ajakkal feleljen:

— Nem magát várom; Jánost, az öreg kertészt. De jónapot aljegyző úr! Láttam, mikor a szőlőn kívül jött, de persze azt hittem, hogy a fél-uton megáll. Se körzöre, se mérő láncra nem volt szükség, hogy kiszámithassa, hol, kinél állott volna meg a fele utján?

— Eljöttem Nelli bevallani, mennyire égeti lelkemet a könnyelmű botlás és...

Megakasztották a leány csodálkozó tekintet s érdek-lődést és tudatlanságot szinlelő szavai:

— Botlás?

Két könyökét az asztalra támasztva, tenyerei közé temette rózsás állát.

— Ah valami érdekes! Ugyan mesélje el — nekem.

A leányosan ravasz tettetésre az aljegyző úr türelmének a fonala sodródni kezdett. Hát ő sorolja elő e tulajdon bünlajstromát? Nyersen visszaszólt:

— Eh jól tudja. — Aztán higgadtan folytató: Holnapután megyek — hiszen együtt beszéltük meg — az anyámhoz, áldását kéri frigyünk üdvösségéhez.

— No ez az üdvösség ugyan remek nyitányval indult meg — tört ki a leány, felejtve tettetést, közömbösséget s egy hajszállal innét a határon, hogy sirással nyisson utat a megbántott szerelmes szív őszinte érzésének.

— Meggondolja Nelli! Ha megkérlelhetlenül előz a boldogtalanságba, visszajönöm önézetem sem engedné meg. S mennem kellene, hogy közelletét tudva, újra és újra ne nyiljon meg a sajtó seb, melyet szívtöm saját könnyelműségem s engesztelhetlen leánydac ütöttek.

Kezét nyujtotta a leány felé kibékülésre.

Mintha a kicsiny kéz emelkedni kezdett volna, hogy

rozant házak lerombolása után azok helyére építendő házakra is. Mások hangoztatták, hogy amikor a városi pótdám a város polgáira csaknem elviselhetetlen terheket ró, nem szabad egyeseknek az összességgel szemben kedvezményt adni.

A hosszas vitatkozást szavazás zárta be, melynek eredménye, hogy a képviselőtestület — a tanácsi előterjesztés elvetésével — kimondotta, miszerint semmi új épületet nem részesít városi pótdámmentességben.

Ezután olvastatták a főgynasiumi hozzájárulásra vonatkozó tanácsi előterjesztés, valamint ennek kapcsán a vallás- és közoktatásügyi miniszterhez intézendő kérvény tervezete. A képviselőtestület a tanácsi előterjesztést változatlanul elfogadta, egyúttal Botly Lajos polgármesternek a nagy körültekintéssel s az adatok kellő felhasználása mellett készített, indokolt kérvényeért jegyzőkönyvileg fejezte ki köszönetét.

Előterjesztették a róm. kath. hitoktatók folyamodványa díjazásuk megállapítása iránt. A képviselőtestület a polgári fiú-, polgári leány- és felső kereskedelmi iskolánál — mint államilag segélyezett községi intézeteknél — teljesített hittan tanításáért 1897. évi január 1-től fogva havi 15 frtot állapított meg s tett folyóvá azzal, hogy az 1896/7-ik tanévben 1896. december végéig a vallásoktatókat a régi megállapodás szerint illeti meg a díj, amint t. i. az az 1896. évi városi költségvetésben fel volt véve.

A Zalamegyei központi takarékpénztár közgyűlése.

A „Zalamegyei központi takarékpénztár részvénytársaság” évi közgyűlést Háczy Kálmán elnök elnökle alatt f. hó 21-én tartotta az intézet helyiségében.

Elnök a szép számmal megjelent részvényeseket üdvözölve, jelenti, hogy 44 részvényes 510 db. részvény képviselőben s letetele mellett jelent meg s így a közgyűlést az alapszabályok értelmében határozatképesnek nyilvánítja s felkéri a jelenlévőket, hogy az alapszabályok intézkedéseinek megfelelőleg a gyűlés vezetésére elnököt választanak.

A közgyűlés egyhangúlag Háczy Kálmán elnököt kérte fel az ülés vezetésére, aki a feleje irányult bizalomnak engedve, az elnökséget elfogadta s felkérte a közgyűlést, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésére két tagot válasszanak. A közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Obersohn Mor és Udvardy Ignác részvényeseket választotta meg.

Az elnöki, igazgatósági és felügyelő bizottsági jelentések előterjesztését, a közgyűlés azokat tudomásul vette. Az 1896. évi zárszámot a közgyűlés megvizsgálta, az 1896. évi, előterjesztett mérleget megállapította.

Előterjesztették az igazgatóságnak az 1896. évi közgyűlés határozata értelmében tett javaslata az 1896. évi tiszta nyeresemény felosztására nézve. Ezzel kapcsolatban felolvastatták Udvardy Ignác részvényesnek az osztalék felosztására 1896. évi tett alapszabály módosítás elterjesztését, valamint az igazgatóság indítványát, hogy az 1897-ik évtől kezdődően — mivel a tartalékalap az ideiglenes dotációval a 17 ezer frtot úgy is meghaladja — a tiszta nyereségből alapszabály szerinti kötelezettséggel csak 20% fordítsanak a tartalékalap gyarapítására. A tárgyalás folyamán Udvardy Ignác indítványát visszavonta s az igazgatóság indítványát magáévá tévén, a közgyűlés határozatilag kimondotta, hogy a jövő évtől kezdve a tartalékalapra csak a tiszta nyeresemény 20%-át fordítja, míg az alapszabály azon intézkedéseit, amelyek ennél nagyobb összeget követelnek a tartalékalap dotációjára fordítani, hatályon kívül helyezi.

Az igazgatóság és felügyelő bizottság részére 1896. évi működésüket illetően a közgyűlés a felmentvényt megadta.

Az igazgatóság — tekintettel az intézet üzleti forgalmának folytonos emelkedésére, valamint különösen arra, hogy az intézet tekintélye és hitele kívánatosá teszik, hogy a részvénytársaság saját házában folytathassa üzletét — megvásárolta a piacon levő Isoó-féle házak és belsőiségekből Hajik István és Isoó Juliska urhölgyeket illető kétharmadrészt 14.500 frton. A közgyűlés e vételmegállapítja az övéhez az utat. De rögtön visszavonult, sőt el is rejtőzködött a karsú derek mögé.

A leányka arca kipirosodott, apró lábával hevesen dobantott a földre s a haragtól égő arcát elutasítólag lépett vissza.

— Hát a... a csók? Azt nem... nem bocsátom meg soha. És... elfordult.

— Ugy hát találon másnál zavartalanabb boldogságot s az enyémnél igazabb szerelmet — hangoztattak a keserűség miatt fojtottan Szörényi szavai.

Meg is nem indult rögtön. Várt, remélt, de Nelli nem fordult fejeje. Elment hát, hogy a mamának bejelentse nem hosszú életi völgyességének rövid, de nehéz szenvedések utáni kimulását.

Midőn visszajött, Nellit már nem találta. Mellére horgasztott fűvel, hátra tett kezekkel haladt előre és kifelé a csapáson. Végig vonult előtte a mult rövid boldogsága, ismerkedésük első percétől az édes pillanatig, a midőn nyílt vallomásuk is megmondta, a miről szemök ragyogása s a hang önkéntelen lágysága már az előtt is mesélt s pedig épen itt, a bejártó árnyékos vén diófa mélyen lehajló, illatos levelű lombjai alatt. S ez a tündéralom, ez a boldogság immár visszahozhatatlanul elszállni készül, mint a vihar által elsodort pillangó. De hát midőn a kertecske határmegyéjét átéli, csak megfordul, hogy utójára még egy szomorú búcsú pillantást vessen a helyre, hová az édes emlékeknek, közben eső hegyen, völgyön, későbbi boldogságon vagy bánaton átható deleje vonzani fogja?

S akkor meglátja a diófa tulsó oldala mellől feleje tekintő arcot, melyen szerelem, marasztalás és szegénykezés pírja, hogy bár igaza volt, legyőzött... mind neki szólnak.

árban Graner Béla részvényes indítványára titkos szavazás utján döntött, még pedig a Dervarics Lajos, Graner Béla Udvardy Vince részvényesekből alakított szavazatszedő bizottság közreműködése mellett olyképp, hogy az igazgatóságnak ez irányú intézkedését 272 szavazattal 217 szavazat ellenében s így 55 szavazattöbbséggel jóváhagyta.

Az intézet vezérigazgatójának a fizetését a közgyűlés az igazgatóság javaslatához képest évi 1.200 frtban állapította meg s azt 1897. január 1-től fogva folyóvá tette.

Tichler Soma részvényes amaz indítványa fölött, hogy a 800 db. 200 koronás részvény ne vonassék egybe 400 db. 400 koronás részvénybe, mivel e tárgyban már az 1895. évi rendes közgyűlés tüzeten intézkedett s annak értelmében való eljárással az igazgatóságot megbízta, a közgyűlés egyszerűen napirendre tért.

Graner Béla részvényes indítványát, hogy az alapszabályok 50 §-ának második bekezdése olyképp módosítsák, miszerint a napbiztosok díját esetről-esetre a közgyűlés állapítsa meg, visszavonta, mivel ez év második felében így is tart a részvénytársaság egy reudkívüli közgyűlést, amelynek egyedüli tárgya az alapszabályok esetleges módosítása s ezeknek, valamint a már eddig tett módosításoknak tekintetbe vételével az alapszabályok végleges megállapítása és kinyomtatása.

Végül tekintettel arra a szép eredményre, melyet a társaság négy éves fennállása után felmutat, amely első sorban az intézet élén álló elnök, vezérigazgató, igazgatóság, felügyelő bizottság s tisztviselői kar fáradhatlan buzgóságának a kifolyása: a közgyűlés dr. Hájos Ignác részvényes indítványára Háczy Kálmán elnöknek, Kroszt Gyula vezérigazgatónak, az igazgatóság, felügyelő bizottság tagjainak s a tisztviselői karnak jegyzőkönyvileg fejezte ki köszönetét és elismerését.

A zalaegerszegi szövetkezeti önszegélyő egyesület közgyűlése.

A zalaegerszegi szövetkezeti önszegélyő egyesület Fischer László vezérigazgató elnökle alatt évi rendes közgyűlést f. hó 24-én délután 2. órakor tartotta az egyesület üzleti helyiségében.

Elnök a szép számmal megjelent részvényeseket üdvözölve, jelenti, hogy 44 részvényes 510 db. részvény képviselőben s letetele mellett jelent meg s így a közgyűlést az alapszabályok értelmében határozatképesnek nyilvánítja s felkéri a jelenlévőket, hogy az alapszabályok intézkedéseinek megfelelőleg a gyűlés vezetésére elnököt választanak.

Az elnöki, igazgatósági és felügyelő bizottsági jelentések előterjesztését, a közgyűlés azokat tudomásul vette. Az 1896. évi zárszámot a közgyűlés megvizsgálta, az 1896. évi, előterjesztett mérleget megállapította.

Előterjesztették az igazgatóságnak az 1896. évi közgyűlés határozata értelmében tett javaslata az 1896. évi tiszta nyeresemény felosztására nézve. Ezzel kapcsolatban felolvastatták Udvardy Ignác részvényesnek az osztalék felosztására 1896. évi tett alapszabály módosítás elterjesztését, valamint az igazgatóság indítványát, hogy az 1897-ik évtől kezdődően — mivel a tartalékalap az ideiglenes dotációval a 17 ezer frtot úgy is meghaladja — a tiszta nyereségből alapszabály szerinti kötelezettséggel csak 20% fordítsanak a tartalékalap gyarapítására. A tárgyalás folyamán Udvardy Ignác indítványát visszavonta s az igazgatóság indítványát magáévá tévén, a közgyűlés határozatilag kimondotta, hogy a jövő évtől kezdve a tartalékalapra csak a tiszta nyeresemény 20%-át fordítja, míg az alapszabály azon intézkedéseit, amelyek ennél nagyobb összeget követelnek a tartalékalap dotációjára fordítani, hatályon kívül helyezi.

Az igazgatóság és felügyelő bizottság részére 1896. évi működésüket illetően a közgyűlés a felmentvényt megadta.

Az igazgatóság — tekintettel az intézet üzleti forgalmának folytonos emelkedésére, valamint különösen arra, hogy az intézet tekintélye és hitele kívánatosá teszik, hogy a részvénytársaság saját házában folytathassa üzletét — megvásárolta a piacon levő Isoó-féle házak és belsőiségekből Hajik István és Isoó Juliska urhölgyeket illető kétharmadrészt 14.500 frton. A közgyűlés e vételmegállapítja az övéhez az utat. De rögtön visszavonult, sőt el is rejtőzködött a karsú derek mögé.

A leányka arca kipirosodott, apró lábával hevesen dobantott a földre s a haragtól égő arcát elutasítólag lépett vissza.

— Hát a... a csók? Azt nem... nem bocsátom meg soha. És... elfordult.

— Ugy hát találon másnál zavartalanabb boldogságot s az enyémnél igazabb szerelmet — hangoztattak a keserűség miatt fojtottan Szörényi szavai.

Meg is nem indult rögtön. Várt, remélt, de Nelli nem fordult fejeje. Elment hát, hogy a mamának bejelentse nem hosszú életi völgyességének rövid, de nehéz szenvedések utáni kimulását.

Midőn visszajött, Nellit már nem találta. Mellére horgasztott fűvel, hátra tett kezekkel haladt előre és kifelé a csapáson. Végig vonult előtte a mult rövid boldogsága, ismerkedésük első percétől az édes pillanatig, a midőn nyílt vallomásuk is megmondta, a miről szemök ragyogása s a hang önkéntelen lágysága már az előtt is mesélt s pedig épen itt, a bejártó árnyékos vén diófa mélyen lehajló, illatos levelű lombjai alatt. S ez a tündéralom, ez a boldogság immár visszahozhatatlanul elszállni készül, mint a vihar által elsodort pillangó. De hát midőn a kertecske határmegyéjét átéli, csak megfordul, hogy utójára még egy szomorú búcsú pillantást vessen a helyre, hová az édes emlékeknek, közben eső hegyen, völgyön, későbbi boldogságon vagy bánaton átható deleje vonzani fogja?

S akkor meglátja a diófa tulsó oldala mellől feleje tekintő arcot, melyen szerelem, marasztalás és szegénykezés pírja, hogy bár igaza volt, legyőzött... mind neki szólnak.

nyújthat: oka van reményelni a főváros közönségének a vásárcsarnokok révén az élelmi cikkek olesbóbulását is, mert minden vidéki termelőnek módjában áll, hogy terményét a vásárcsarnokba elárulja végett beküldje s személyes utánjárás nélkül konkurálhasson vele. Figyelemmel a vásárcsarnokok kihasználásának közérdekű voltára, a következő rövid ismertetést adjuk.

Budapesten öt vásárcsarnok van, négy kerületi (Rákóczy-, István-, Hunyady-téri, Hold-utcai) s egy központi. A központi vásárcsarnok közvetlen vasúti összeköttetése levén, az ide beküldendő árucikkek 100% kedvezményben részesülnek a szállítási költségekből; a kerületi vásárcsarnokok nem nyújthatják ezt a kedvezményt.

Eladható a vásárcsarnokokban minden táplálkozásra szolgáló árucikk, a melyek természetük szerint négy berosztályba vannak sorozva. A helybér berosztályok szerint (egy napra egy négyszög méter helyért) 25—15, illetve 8 kr. Helybéli, ha lefizeti az árja után járó helybért, a részére kijelölt helyen minden további nélkül hozzáfoghat az eláruláshoz.

Vidéken lakó termelők árucikkeinek eladásáról a *hatósági közvetítők* gondoskodnak. A gyakorlati eljárás a következő: Ha valakinek eladó élelmi cikke van s ennek értékesítésére p. o. a központi vásárcsarnokot óhajlja igénybe venni, úgy az illető árut gondosan becsomagolja ekképen címezzi: »Budapest központi vásárcsarnok.« Amint Budapestre érkezik a küldemény — melylyel a vonat egyenesen a központi vásárcsarnok épületébe robbog be, a vásárcsarnok felügyelője kiadja a vasúti értesítő levelet valamelyik hatósági közvetítőnek; ez kiválja az árut, kifizeti érte a fogyasztási adót a vásárcsarnok kiülő vámhivatalánál, azután értékesíti az árut s a befolyt eladási árat a felmerült költségek levonásával elszámolási jegyzék kíséretében megküldi a tulajdonosnak; fáradságáért bizonyos százalék bizományi díjat számít fel, melyet a fővárosi hatóság állapít meg.

Mint hatósági közvetítő működik a központi vásárcsarnokban a *Magyar Gazdák Vásárcsarnok-Ellátó Szövetkezet* is. A szövetkezet azonban hem pusztán a bizományi eladások lebonyolítására alakult; célja ugyanis az is, hogy a gazdákat a fővárosi élelmezés közvetlen ellátásának minél inkább részesévé tegye s e végből gazda tagjait időről-időre tájékoztatja a felől, hogy milyen élelmi cikkekkel nyerhetnek tért, — szóval a vidék termelését a főváros szükségleteinek figyelembevételével igyekszik irányítani.

A vásárcsarnok intézmény rövid áttekintéséből is kiviláglik, annak az a kézzel fogható előnye, hogy a gazdák ezután fokozott mértékben vehetnek részt Budapest élelmezésének ellátásában, mint eddig vehettek, kirekesztvén a piacról a detail elárulástól közvetítést; habár az utóbbi foglalkozás ezreknek adott is kenyeret, a haladás, mely nagy és általános szempontoknak hódol, panaszait foltolt irgalmatlanul napi rendre tér. Közélség kerül egymáshoz a termelő s a fogyasztó, s ez a közelség természetes érdekeiknek kiegyenlítése érdekében csak előnyükre válhatik.

De ezeket az előnyöket meg ki kell használni a gazdáknak, még pedig mielőbb hozzá kell látni azok kiaknázásához, mert a közvetítő kereskedelem nem csak putton számra, de vagon számra is tud dolgozni, s nem sokáig fog habozni a fölött, hogy a lehetőleg szélesebb kezeihez ragadja a vásárcsarnokok ellátási szolgálatát.

Hivatalos-rovat.

Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa részéről felhivatnak a városi és a város hatósága alá tartozó hegyi lakók, hogy a borseprűből adómentesen főzendő pálinkára vonatkozó vizsgálati íveket, a helybeli m. kir. pénzügyőri szakosztól 1897. március hó 10-ig okvetlen vegyék át. Zala-Egerszeg, 1897. február 27.

Botly Lajos polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.

Az alsó-lendvai orsz. gyűlési képviselőválasztás
ellen benyújtott kérvénynek tárgyalását a képviselőház nyolcadik bíráló bizottsága f. hó 23-án fejezte be s hirdette ki Fest Lajos, a bizottság elnöke, a bizottságnak egyhangúlag hozott következő határozatát: A bizottság az alsó-lendvai 1896. évi okt. hó 28-án foganatosított országos képviselőválasztás ellen benyújtott kérvény tárgyában vizsgálatot rendel s foganatosításával Jagits József bizottsági tagot bizza meg. A vizsgálat a következő pontokra terjesztendő ki: 1. Igaz-e, hogy a választási, illetve a küldöttségi elnök a szavazás körül az 1874. XXXIII. t. c. lényeges határozmányait, a mint azt a kérvényezők állítják, megsértette? 2. Igaz-e, hogy a választási mozgalmak alatt Marsovszky Endre hívei vallásfelekezeti-, osztály- és nemzetiség elleni izgatást fejtettek ki a Mandel Pál pártjébeli választókkal szemben azon célból, hogy ez által őket a maguk részére megnyerjék? 3. Igaz-e, hogy Marsovszky Endre pártmemberei egyenként és tömegekben büntettek, vétségek és kihágások elkövetésével fenyegették Mandel Pál pártjébeli, hogy ez által őket megfélemlítve, szavazástól való tartózkodásra, avagy Marsovszky pártjához való csatlakozásra bírják? 4. Igaz-e, hogy a választás előtti napon, de különösen a választás napján Mandel Pál pártjébeli Marsovszky pártjához tartozók és ezek által feligazított tömegek segélyével a választás színhelyére való bevonulásban korlátoztattak és akadályoztattak?

Bírói kinevezés. Ó felsége a király az igazságügy-miniszter előterjesztésére *Skoday Aurel* esztergomi járásbírói albirót a zala-egerszegi kir. törvényszékhez bíróvá nevezte ki.

Köszönetnyilvánítás. A zalamegyei központi takarékpénztár részvénytársaság a zala-egerszegi népkönyhának és a zala-egerszegi karácsonyfa egyletének 25—25 frtot, a kenyéregyletnek, izr. betegsegélyező egyletnek, munkás

Erdélyi Gyula csakugyan jól megfigyelte az életet, mert belőle a megragadó jeleneteket válogatta ki. Regényhősei oly természetesen, cselekvényeik, szavaik jellemükből folynak. Semmi mesterkéeltség nincs az egész regényben. Csúpan a végkifejledést tudja Erdélyi előttünk ügyesen eltitkolni. Az csak a végén pattan el, mintán regényhőseit a jellemek választó vizében elaposan megfürösztötte. Világos felgőssal, többször felragyogó egészséges humorral van megírva a regény. Ára díszesen kötve 50 kr. Kapható minden hazai könyvkereskedésben.

Uj zenemű. A Valentin Károly fia zeneműkiadó kiadásában Dankó Pistának egy felette sikerült dala, egy újabb „kakuk dala” csinos kiadásban jelent meg. E dalnak szövegét Dóczy József írta, és néhai Valentin Ottóné emlékének ajánlotta. Ára 60 kr. Ezen dalt a jó magyar zenét kedvelő közönségnek a legmelegebben ajánlhatjuk, mert e dal valóban megérdemli, hogy országszerte elterjedjen. E dal 60 kr. utalványozása után bérmentve küldeti.

Az 1848-49-iki Magyar Szabadságharc története című nagy munkából most jelent meg a 75-ik füzet, melyben Graza György az orosz betörés kapcsán az európai nagy hatalmak és Magyarország közötti tárgyalásokat mondja el számos, eddig ismeretlen új adat felhasználásával. E füzetből látjuk, hogy 48-as honvédek milyen nagyra nőveltek a magyar nemzet hírnevét és dicsőségét. A füzet képei: Petőfy halála, Falragasz 1849-ből. I. Miklós cár 1849 június 18-án Grábnál a határszélen megáldja Magyarországot ellen induló hadait.

Verne Gyula újabb munkáiból most jelent meg az 56-62. füzet. Az első háromban befejeződik a Robinsonok iskolája, a többiekben az Utazás a föld központja felé kezdődik. Verne a világirodalom egyik legérdekesebb regényírója. Munkái a legragyogóbb fantázia szülöttei, de ebben a szerzővel való elkalandozásban észrevétlenül tanulunk, tudásunk gyarapodik. Mert bármennyire véljük is a tiszta képzelet alkotásainak, mindenkor megvan regényeinek tudományos alapja is. Új világok, új emberek tárulnak föl előttünk: a modern technika hatalmas haladásának egész történetét megismerjük bennök. S történetei bármennyire is álljanak a tudomány reális alapján, untatókka sohasem válnak. A magyar fordítás sem külső kiállításban, sem az eredeti szindús stílusában nem marad mögötte az eredetinek. A tarka cselekvényt kitűnő francia mesterek illusztrációi színezik ki. A kiadó-társulat a régebbi fordításokat, melyek az új irodalmi nyelv fejlődésében elavultak, újakkal, az eredeti stílusbeli szépségeit is visszaadókcal cseréli föl. A hozzáférhetős munkáját megkönyvíti a füzetes kiadás: egy-egy regény 7-10 füzetben befejeződik s így olcsón — füzetje 20 kr. — kiki hozzájuthat a teljes Vernehez. A füzetek a kiadó Franklin-Társulatnál, vagy akármely könyvkereskedésben is megrendelhetők.

Wodianer F. és fiai ismert budapesti kiadócéggel által a millenium alkalmával kiadott nagy illusztrált emlékműből, a Szalay Baróti írta a Magyar Nemzet történetéből beérkezett az 56-ik füzet a szokottnál is díszesebb kiállításal s nem kevésbé érdekes tartalommal. A török uralom végére járunk. Atéljük Karafa eperjesi vérszát s utána I. József megkoronázását. Feltűnő szép a műmelléklet, mely Zrínyi Ilona tipikus arcképét ábrázolja; többi illusztrációi: A párkányi csata, A szent Lyga emlékére, Érsekújvár ostroma, Lotharingiai Károly arcképe, Ábdurahman az utolsó budai basa, Buda ostroma 1536-ban, Buda tervrajza, Buda megvétele, Buda visszavételére vert emlékérem, Pécs ostroma, a mohácsi csata 1687-ben, Karafa Antal gróf tábornok, Eperjes 17-ik századi látkepe, Részlet I. József koronázási menetéből, Eszterházy Pál nádor aláírása, Széchenyi György érsek aláírása, I. József ifjúkori arcképe, I. József koronázása, Eger ostroma, Munkács vára.

Echegaraynak, az európai hírű színpadokat uraló spanyol dramáinak, nálunk is színre került hatásos drámáját, Marianát hozza az Olesó Könyvtár legújabb (372.) száma. A dráma nagy költői értéket már színre kerültek is elismerték kritikusa. A szenvedély hatalmas ereje szólal meg alakjaiban, érdekesen, szinte izgatón lefolyó jeleneteiben. Az érzések ellenállhatlanul ragadnak magukkal s nem tudjuk, mit esedélünk jobban: a nagy drámai erőt, melylyel az író fölépítette cselekvényét, vagy párbeszédekének finom, kifejező voltát-e? A modern társadalom nagy problémái, mozgató alakjai az ő drámáinak egy-egy hatalmas szeptedély megragadó rajzában. S ha a színpadon látva ellenállhatlan erővel vonzanak, olvasván, még jobban élvezzük. Teljes lesz a mű értéke előttünk akkor, ha mielőtt színpadon látjuk, elolvassuk. A magyar fordítás, mely Szalai Emil munkája, teljesen rászolgál a dicsőre. Jól folyó magyarságában igaz értékekben érvényesülnek a mű költői szépségei. A csinos formájú könyv ára 30 kr.

Közgazdaság.

A ga dák réme, a porüszög a természetben kimondhatlan károkat okoz; megtelezi a mennyiséget és alaposan megrontja a minőséget. E veszedelmes baj ellenében sikerült Schönbek Imrének Esztergomban oly szert előállítani, melynek használata mellett egészen nyugodtak lehetünk a porüszög felől. Ez a szer megöli a porüszögű spórákat anélkül, hogy a vetőmagnak ártana. Nem volt még reá eset, hogy e esásvázó szer helyes alkalmazása mellett az üszög mutatkozott volna. Aki tehát e veszedelmes ellenségtől biztosítva akar lenni, használja e szert, mely olcsósága mellett meg a kis gazdának sem okoz érezhető kiadást. *Egy 50 dekás csomag, mely 300 liter vetőmagra elegendő, csak 28 krajcárba kerül.* Öt kilós postacsomagnál a portót is a küldő viseli s így a megrendelő a küldeményt bérmentve kapja. Különösen figyelmeztetjük, hogy a tavali árpa és zab a volt nagymérvű nedvesség következtében a porüszög által meg van méteyezve s a talaj szintén fertőzve levén, valószínűleg az üszög is az idén nagyobb mértékben fog mutatkozni s így a vetőmagnak becsávózása nemcsak kívánatos, hanem szükséges is. Saját érdekében cselekszik minden gazda, ha a közelgő tavaszi vetéskor a becsávázást el nem mupasztja. A használati utasítás minden csomagon rajta van.

Selyem-damasztok 63 krtól. 14 frt 65 krig méterenként; valamint fekete, fehér, színes Henneberg-selyem 35 krtól 14 frt 65 krig méterenként sima, csikos, kockázott, mintázott, damaszt s. a. t. (mint egy 240 különböző minőség, 2000 szín és mintázatban s. a. t. a megrendelt áru postabér és vámmentesen a házhoz szállítva; mintákat postafordultával küld **Henneberg G.** (cs. és k. udvari szállító) **selyemgyára Zürichben.** Svájcba címzett levelekre 10 kros, levelező lapokra 5 kros bélyeg ragasztandó. Magyar nyelven írt megrendelések pontosan elintéztetnek.

Nyilt-tér.

Nyilvános köszönet.

Nömet súlyos betegsége folyama alatt *Molnár Józsefné helybeli születésű* heteken át oly önfeláldozással, ritka szakértelemmel párosult fáradhatlan tevékenységgel, kiváló jó modorral s szeretetteljes bánásmóddal ápolta, hogy benső sugallattól ösztönözötve, ezért neki meleg köszönetemet ilykep is nyilvánítani és őt egyidejűleg legmelegebben ajánlani elengedhetetlen kötelességemnek tartom.

Zala-Egerszegen, 1897. évi február hó 24-én.

Dombrádi Nagy Gyula.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

1031/v. 1896. sz.

Árverési hirdetés.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbírósg 13.117. számú végzése által **a Zalamegyei központi takarékpénztár** végrehajtójává **Vucskics Ignác** ságyodi lakos ellen 57 frt tőke, ennek 1896. jan. 15-től járó 6%-os kamata, egy járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság felül-foglalt és 590 frtra becsült butorok, szarvasmarhák, gazdasági eszközök, sertések, és takarmányból álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Ságodban leendő eszközzésére **1897-ik év március hó 15-ik napjának d. e. 10 órája** határidőül kitűztetik és ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1897. február hó 22. napján.

Nemes S ador
kir. bir. végrehajtó.

Sömör gyógyítása.

A száraz, nedvező, pikkelyes sömört (dobrocot) és a velük járó türehtetlen **viszketegséget** biztosan gyógyítja — még azokon is, a kik eddig sehol sem tudtak meggyógyulni. — **Hebra dr. sömör-halál** (flehtentod) nevű szere. Alkalmazása külső és ártalmatlan. Ára 6 frt. Az árnak pénzben vagy levél-bélyegben való beküldése után vám- és portóztatás nélkül küldi a **St. Marie-Droguerie Danzig** (Németországban.)

A zalaegerszegi m. kir. pénzügyigazgatóságtól.

7040./I. 97.

Ajánlati hirdetés.

A zalaegerszegi m. kir. pénzügyigazgatóság részéről ezennel közhírré tetetik, hogy Zalavármegye területén a következő helyeken, u. m.: *Sümege, Tapolczán, Zala-Egerszegen, Alsó-Lendván, Keszthelyen, Letenyén, Csáktornya* in az 1897. évi I-ső t.-cikk, s az annak végrehajtása iránt 1897. évi január hó 28-án 9624. szám alatt kiadott utasítás alapján a *marhasó könnyebb beszerezhetése* céljából **egy-egy marhasó áruda** fog felállítani, illetve marhasó eladási engedély versenytárgyalás útján kiadni. Ezen zárt írásbeli ajánlatok alapján kiadandó engedélyekre vonatkozó versenytárgyalás **1897. évi március hó 18-án d. e. 10 órakor alulirt m. kir. pénzügyigazgatóságnál** fog megtartatni.

A sümegei, tapolczai, zalaegerszegi és alsó-lendvai sóárudák a marhasó bszerzése végett a győri kir. sóhivatalhoz; — a keszthelyi só áruda a budapesti kir. sóhivatalhoz; a letenyei és csáktornyai marhasó árudák pedig a nagy-kanizsai kir. sóhivatalhoz fognak utaltatni.

A marhasó beszerzési ára 1897. évi február hó 1-től kezdve métermázsánként 5 kilogramm és azon felüli mennyiségbeni eladásnál

a győri kir. sóhivatalnál	7 frt 12 kr.
a budapesti	6 frt 68 kr.
a nagy-kanizsai	7 frt 45 kr.

vasuti kocsirakományonkint való eladásnál pedig

a győri kir. sóhivatalnál	7 frt 03 kr.
a budapesti	6 frt 65 krban állapított meg.

A nagy-kanizsai kir. sóhivatal vasuti kocsirakományonkint való eladásra berendezve nincsen. A marhasó zsákok eladási ára tesz darabonkint, és pedig az ukjé 33 kr., az óeskáké 23 kr.

A fentebbi marhasó árakhoz jönnek az illető kir. sóhivatal raktáiraiból, illetőleg vasuti állomásoktól a marhasó árudáig felmerült s a vállalkozó által viselendő szállítási, fuvar és a kezelési költségek s az ezen tényezők

összességéből eredő összeg fogja képezni az illető árudában a marhasó eladási árát.

A megtartott versenytárgyalás alapján a marhasó árulási engedély, a mennyiben annak kiállítását gátló körülmények nem forognak fenn, — azon pályázónak adatik ki, a ki a legkisebb eladási árt ajánlotta.

A zárt írásbeli ajánlatok kelloleg felszerelve 1897. évi március 17-ik napjának déli 12 órájáig a z.-egerszegi m. kir. pénzügyigazgatóság főnökénél, vagy helyettesénél nyujtandók be.

E hirdetés egyéb részletei és a pályázat feltételei az alólírott m. kir. pénzügyigazgatóság kerületében levő valamennyi adóhivatalnál, pénzügyi biztosságnál, pénzügyőri szakaszoknál és a nagy-kanizsai kir. adóhivatalnál betekinthetők.

Zala-Egerszegen, 1897. február hó 22.

Gernya,

m. kir. pénzügyigazgató.

54./1897. sz.

Árverési hirdetés.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbírósg 80. számú végzése által Pollák Sándor bécsi lakos végrehajtó javára Grünwald Mór kávé zalaegerszegi lakos ellen 130 frt tőke, ennek 1896. március hó 2-től járó 6% kamata, egy járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával, bíróság lefoglalt és 690 frtra becsült kávéházi felszerelvényekből álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Zala-Egerszegen leendő eszközzésére 1897-ik év március hó 17-ik napjának d. e. 10 órája határidőül kitűztetik és ahoz a venni szándékozók ezeumel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen 1897-ik január hó 28-án.

Nemes Sándor
kir. bir. végrehajtó.

Házeladás.

Ola külvárosban Horváth Ferenc örökösei tulajdonát képező lakház, szabadtérből **eladó.** Értesítés **Kovács Károly** ügyvéd urnál nyerhető.

777./tkvi 897. sz.

Hirdetés.

Kerka-Németfalu községre nézve az 1892. XXIX. t. c. értelmében a tényleges birtokosok tulajdonjogának a telekjegyzőkönyvekbe való bejegyzése és a telekjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítése iránti eljárás befejeztetvén, ez azzal a felszólítással tetetik közzé:

1.) hogy mindazok, kik az 1886. XXIX. t. c. 15 és 17. §§-ai alapján — ide értve e §-oknak az 1889. XXXVIII. t. c. 5. és 6. §-ában és az 1891. XVI. t. c. 15. §. a) pontjában foglalt kiegészítéseit is — valamint jax 1889. XXXVIII. t. c. 7. §-a és az 1891. XVI. t. c. 15. §. b) pontja alapján eszközölt bejegyzések vagy az 1886. XXIX. t. c. §-a alapján történt törleksek érvénytelenségét kimutathatják, e végből törlesli kereseteket hat hónap alatt vagyis az 1897. évi szeptember hó 1-ső napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be; mert az ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított törlesli kereset annak a harmadik személynek, aki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2.) hogy mindazok, akik az 1886. XXIX. t. c. 16. és 18. §-ainak eseteiben — ide értve az utóbbi §-nak az 1889. évi XXXVIII. t. c. 5. és 6. §-ában foglalt kiegészítéseit is — a tényleges birtokosok tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis az 1897. évi szeptember hó 1-ső napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyujtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő letelte után ellenmondásuk többé figyelembe vétetni nem fog;

3.) hogy mindazok, akik az 1. és 2. pontban körülírt eseteken kívül az eljárás és az ennek folyamán történt bejegyzések által előbb nyert nyilvánkönyvi jogait bármily irányban sértve velük — ide értve azokat is, akik a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVIII. t. c. 16 §-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják — e tekintetben felszólalásukat tartalmazó kérvényeket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis az 1897. évi szeptember hó 1-ső napjáig bezárólag nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmulta után az említett bejegyzéseket csak a törvény rendes útján és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Együttal figyelmeztetnek azok a felek, akik a kiküldöttnek redeti okiratokat adtak át, hogy amennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyujtanak, az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

Kir. járásbírósg tkönyvi hatósága.

Alsó-Lendván 1897. évi február 17-én.

Horváth, kir. albiró.

rudában
marhasó
gátló kö-
k adatik
re 1897.
gerszegi
ttesénél
feltéte-
iletében
il, pénz-
vatalnál
ragató.
X. t. c.
a zala-
Pollák
d Mór
k 1896.
erejéig
nyekből
adatása
rszegen
k nap-
ához a
k meg,
81. évi
k bees-
81. évi
nt lesz
án.
r
ajtó.
XXIX.
ának a
könyvi
ez az
e. 15
XVIII.
§. a)
1889.
§. b)
XXIX.
kimu-
alatt
zárólag
in meg
ndított
ki idő-
m szol-
e. 16.
nak az
kiegő-
ak be-
írásbeli
07. évi
atóság-
záros
lemébe
örülirt
történt
at bár-
akik
16 §-a
e te-
telek-
97. évi
mert
a után
tján és
madik
g.
a ki-
nyiben
oltak,
eket a
bíró.

Üzlet átvétel.

Van szerencsém a nagyérdemű közön-
ség tudomására adni, hogy **Juhász
Lajos** zala-egerszegi okleveles gépész és
lakatos műhelyét ur átvettem s a gépészeti
szakmába vágó, valamint mechanikai, vas-
esztergályos és mindennemű műlakatos
munkákat potosan, kifogástalanul és jutányos
áron teljesítendek.

A nagyérdemű közönség szíves támoga-
ását kérve vagyok

alázatos szolgája

Lusker János
okleveles gépész és lakatos.

927/1896. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c.
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a *Zala-
megyei központi takarékpénztár* végrehajtató javára *Nemes
Jozsef és társai z.-egerszegi lakosok* ellen 454 frt tőke,
ennek 1896 augusztus hó 13-tól járó 6%-os kamatja, úgy
járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmá-
val bíróság lefoglalt és 654 frtra becsült szarvasmarhák,
gazdasági eszközök, takarmány és butorokból álló ingóság-
ok nyilvános árverés útján leendő eladása elrendeltetvén,
ennek a helyszínén vagyis Zala-Egerszegen leendő eszköz-
lesére *1897. évi március hó 18-ik napjának délelőtti 10 órája*
határidőül kitétik és ahoz a venni szándékozók ezennel
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok
ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében
a legtöbbet ígérőnek besáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi
LX. t. c. 108 §-ában megállapított feltételek szerint lesz
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen 1897-ik február hó 22. napján.

Nagy Sándor
kir. bir. végrehajtó.

Eladó gyümölcsfák.

Alma: Canadai renett, Téli arany parmain,
Niemann piros renett, Carmelita renett, Sándor
cár, Pázmány alma, Blenheimi arany renett,
Muskotály renett, stb. körülbelül **400 darab.**

Körte: Udvari tanácsos, Avranchei jó Luiza,
Izambert, Hardeupont vajonc, Diel vajonc,
Liegel téli vajonc, Pisztráng körte stb. körül-
belül **180 darab.**

Ezekon kívül néhány szilva, Reineclande és kajszin.
A fák mind 3—4 évesek, jól iskolázottak; szép, magas-
törzsűek. Utányvét, Csomagolás önköltségén. Ara
20—30 kr. darabonként. Megrendelések, míg a
készlet tart, a vasvári urodalom főbernökségéhez inté-
zendők **Vasvárra.**

6542/tkv. 896. sz.

Árverési hirdetmény.

Az alsó-lendvai kir. járásbíró, mint telekkönyvi
hatóság, közhírré teszi, hogy *Tivadar Ferenc* turniscai
lakos végrehajtónak *Kücskő József* u. o. lakos végrehaj-
tást szenvedő elleni 31 frt tőkekövetelés és járulékaik iránti
végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíró hatá-
sán levő, a turniscai 167. sz. tjkvben felvett s 2/3-od
részben Kücskő József, 2/3-od részben Kücskő Pál és
2/3-od részben kiskoru Horváth István és Iván nevé-
n álló A. § 9. sor 379/5. hrsz. alatt foglalt, az adó alap-
ján 18 frtra becsült; A. § 10. sor 1275/5. hrsz. alatt
foglalt, az adó alapján 30 frtra becsült; A. § 11. sor
1393/1. hrsz. alatt foglalt, az adó alapján 48 frtra
becsült; A. § 12. sor 679/1. hrsz. alatt foglalt, az adó
alapján 52 frtra becsült egész ingatlanokra a végr. törv.
156. §-ához képest; — és a turniscai 328. sz. tjkvben
A. § 1. sor 205. hrsz. alatt foglalt ház, udvar, kert és
pajtaból álló ingatlanokból Kücskő József végrehajtást
szenvedő nevében álló, az adó alapján 166 frtra becsült 1/3-od
részte, 18 frt, 30 frt, 48 frt, 52 és 166 frtban megállá-
pított kiküldési árban az árverést elrendelte és hogy a
fennebb megjelölt ingatlanok az *1897. évi március hó 17-ik
napján d. e. 10 órakor* Turnischa községében a község-
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított
kiküldési áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs-
árának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42.
§-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi
november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyi-ministeri
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a
kiküldött kezehez letenni, vagy az 1881. LX. t.-c. 170.
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges el-
helyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszol-
gáltatni.

A kir. bíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Kelt Alsó-Lendván, 1896. évi december hó 1-én.

Horváth, kir. albiró.

737/1896. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c.
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a győri
kir. törvényszék 1896. évi 12069 számú végzése következtében
Volf Joel és fiai cég javára Pollák E. ellen 200 frt
64 kr. s járulékaik erejéig végrehajtás útján lefoglalt és
450 frtra becsült 1 vagonra való különféle deszka s 1
zongorából álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.
Mely árverésnek az a.-lendvai kir. bíróság 13661.

1896. sz. végzése folytán 200 frt 64 kr. tőkekövetelés s
ennek járulékaik erejéig Bellatinczon leendő eszközzésére
1897. március 9-ik napjának d. e. 11 órája határidőül
kitétik és ahoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi
LX. t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés
mellett, a legtöbbet ígérőnek besáron alul is el fognak
adatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1897. évi február 20-án.

Reményfy Jenő.
kir. bir. végrehajtó.

Legnagyobb raktár: gazdasági, mezői és kerti magvakban

Aranka mentes

Lóher és Luczerna mag!

A nagyérdemű gazda közönségnek becses tudomására adni van szerencsém, hogy **lóher**
és **lucerna** magtisztításához beszereztem egy eddig legkitünőbb találmányu „**Róber**“-féle
gépet, mely körülmény azon helyzetbe juttat, hogy e magvak tisztaságában és olcsóságában
minden versenyt legyőzők; ezen felül még díjmentessen megengedem a tolem vett magot le-
rostálni.

Ajánlom továbbá dúsan felszerelt **fűszer- és vaskereskedésemet, Cement, mész** és
építési cikkekben nagy raktáramat.

Zala-Egerszeg.

Hubinszky Adolf.

Cement mész, építési cikkek és gazdasági gépek gyári raktára.



**Kérem a 140 holdas üzemi 15 éves nagy hirtvének érvendő cég pontos címére ügyelni,
mert itt több Ungvárynak is van 4—5 holdas kezdetleges kertészete.**

Igy pl. Ungváry József, ki az egész országból összehordott fákkal kupekkodik.

Cseresnye- és meggyfa-csemeték nagymérvbeni eladása.

Eladásra szánt készlet: cseresnyéből 80,000 drb. meggyből 50,000 d b.

Cseresnyefa-csemeték árai: a 160—240 centimeter magas hajtással bíró, gazdag gyökerű, életerős,
1—2 éves csemeték darabja (azok erőssége szerint) **20 krtól 40 krig.**

Meggyfa-csemeték árai: az 1—2—3—4 éves, gazdag gyökerű, igen szép fejlődési életerős csemeték
darabja (azok erőssége szerint) **20 krtól 50 krig.**

Nagybani árak:

100 drb.	40 kros csemete	1 vagy több fajban	38 frt
250 "	40 "	" " "	36 "
500 "	40 "	" " "	34 "
1000 "	40 "	" " "	32 "
5000 "	40 "	" " "	30 "

100-anként

A 4—5 éves, igen erős meggyfa-csemeték 100-a 48 frt, 250 drb. vételénél 45 frt, 500 drb. vételénél 44 frt.

Igen nagy készlet van a következő cseresnye-fajokból: Germersdorfi nagy, Nagy fekete ropogós, Korai
májusi cseresnye, Badacsonyi óriás, Ferenc császár ropogósa, Dönnissen sárga ropogósa, Hedelfingeni óriás, Dr.
Entz feketéje, Schneider kesői ropogósa, Coburgi korai fekete, Glocker óriása, Büttner kesői ropogósa, Mezei
ropogósa, Reverchen ropogósa, Heintze korai cseresnyéje, Korponai fekete ropogós, Mückebergi nagy, Disznódi
füzetes, Jaboulay ropogósa, Hollandi hercegnő, Kanizsai fekete Eperes ropogósa stb. stb.

Igen nagy készlet van a következő meggy-fajokból: Kőrösi meggy (Spanyol meggy), Spanyol meggy
piros, Pándi meggy, Korai Hortensia Hortensia királynő, Eugenia, Váltva erő, Oigniesi apátnő, stb. stb.

A fenti cseresnye és meggyfajokon kívül adtnak ki *körte, alma, szilva, őszi és kajszinbarack, lasponya
birs- és eperfa-ajtányok* úgy gazdasági, mint törpére nevelt 1—2—3—4 éves példányokban, még pedig gazdag
fajválaszték mellett. A csemeték tisztán homok talajon nevelkedtek s ezért gazdag gyökeret s biztos fogalmazási
képességgel bírnak, ezen felül hiteles fajuk, edzett természetűek, egészségesek, hosszú életűek és igen olcsók
is. Adatik ki fentiekben kívül 1—2—3—4 éves vadonc is, *körtéből, almából, doucinból, paradicsom-alma, birs,
besztercei szilva, duráncai szilva, Prunus Myrobalana Saint Joulion, kökény mandula, sárga barack, cseresnye,
fekete meggy, sajmmeggy és eperből*, az árak erősség (vastagság szerint) következők:

2. CSOPORT.

Kézbéli nemesítésre kiválóan alkalmas 2—3 éves vadonok:

I. osztályu (11 mm.)	100	220	1000	19.80	frt
II. "	(8 ¹ / ₂)	"	1.80	"	16.20 "
III. "	(6 ¹ / ₂)	"	1.40	"	12.60 "

3. CSOPORT.

Nyári szemzés alá, vagy gyökérképzés céljából kiültethető 1—2
éves vadonok:

I. osztályu 4 ¹ / ₂	100	1.10	frt	1000	9.90	frt
II. "	3 ¹ / ₂	"	0.85	"	"	7.65 "
III. "	2 ¹ / ₂	"	0.65	"	"	5.85 "

!!Tessék árjegyzéket kérni!!

Egyesült Budapest fővárosi takarékpénztár.

Központi osztály: V. ker., Józsefvárosi osztály: VIII. Kerepesi-ut 9. sz. Terézvárosi oszt.: taly: II. ker., Fő-utca 2. szám. VI. ker., Andrássy-ut 2. sz. (Fonciere-palota.)

Befizetett alaptőke: 3.600000 frt névre szóló 12000 db. 300 frt névért. részv. felosztva.

Tartaléktőkék:

Rendes tartalékalap	—	3.372,202 frt 45 kr
külön	—	583,649 frt 33 kr
Rendkívüli „	—	200.000 frt
összesen:	—	4.155,851 frt 78 kr

Kölesönököt ad telekkönyvezett (fővárosi) ingatlanokra, és vidéki földbirtokokra készpénzben és záloglevelekben a becsérték 50 százalékaig.

A jelzálogkölesön iránti kérvényekhez — melyeknek mintázatai a takarékpénztárnál díjmentesen átvehetők — követező okiratok mellékelendők:

Földbirtokoknál:

- a) a legújabb keletű hitelesített teljes tőkönvi kivonat
- b) a hitelesített katasteri birtokiv;
- c) az adókönyv vagy adóhivatali bizonyítvány a fizetett adóról;
- d) esetleg az ármentesítési költségek kimutatása;
- e) az épületekre vonatkozó tűzkárbiztosítási kötvény.
- f) az u. n. azonossági bizonyítvány, vagyis községi bizonyítvány az iránt, hogy a katasteri birtokivben felvett birtok mily hiteltelekjegyzőkönyvekben van felvéve.

Kivánatos, hogy esetleg meglévő bírói becslések, adásvételi vagy bérszerződéses is mellékeltesenek.

Készpénzkölesönök rendszerint hat havi kölesönös felmondás és a kamatoknak negyedévenként előlegesen leendő fizetésének kikötése mellett adóznak. A kamatláb a takarékpénztár és a kölesönkérő közti megállapodás tárgyát képezi.

A takarékpénztárnak 4 1/2%-os záloglevelekben adott kölesönök után tőketörlesztés és kamat fejében 45 éven át évenként 5 1/2%-os fizetendő 1/2 évi előleges részletekben.

A 4%-os záloglevelekben adott kölesönök után tőketörlesztés és kamat fejében 48 1/2 éven át évenként 5%-os összeg fizetendő 1/2 évi előleges részletekben.

A záloglevelek kölesönösön megállapított áron vétetnek vissza.

Az intézeti záloglevelek a tőzsdei napi árfolyamon a takarékpénztár mind a négy osztályának pénztárában kaphatók.

141/1897. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó-lendvai kir. járásbíróóság 6001/p. 94. számú végzése által a bellatinezvidéki takarékpénztár végrehajtató javára Glávacs Mihály mellézi lakos ellen 100 frt tőke, ennek 1894. február hó 17-től járó 8%-os kamata, ugy járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bírólíag lefoglalt és 375 frt-ra becsült 2 pej kancaló és 1 szekérből álló ingóságok 95 frt tőke hátralék és járulékaik erejéig nyilvános árverés útján leendő eladása elrendeltetvén, ennek a helyszínen, vagyis Mellinczen fentnevezettnek lakánál leendő eszközésére **1897. évi március hó 5-ik napjának délelőtt 10 órája** határidőül kintizetik és ahöz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Alsó-Lendván, 1897. évi február hó 19-én.

Vresits Elek
kir. bir. végrehajtó.

Eladó birtok és üzlethelyiség.

Azonnal eladom vagy haszonbérbe adom **150 holdas** (1200 □⁰-vel) **birtokomat**, lakház és gazdasági épületekkel együtt. A birtok áll 95 hold szántóföldből, melyből mintegy 30 hold a belsőség, 20 hold rét- és 35 hold erdőből. Átlag holdja 160 frt.

Ugyancsak helyben a főtéren kiadó vagy eladó egy üzlet helyiség lakással együtt; úgy a birtok, mint a bolt azonnal átvehető. A bolt örök áron 2500 frton, bérbe pedig évi 200 frtért adatik.

Hoffmann Mór
tulajdonos Zala-Lövön.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszert ellentállt az idő megpróbálásának, mert már több mint 27 év óta megbízható, fájdalomcsillapító bedörzsölésként alkalmaztatik köszvénynél, csúznál, tagzsággatásnál és meghüleséknél és az orvosok által bedörzsölésekre is mindig gyakrabban rendeltek. A valódi Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Horgony-Liniment elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem igazi népszerű házi-szer, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr. 70 kr. és 1 frt. üvegenkénti árban majdnem minden gyógyszerárban készletben van; főraktár: **Török József** gyógyszerésznél **Budapesten**. Bevásárlás alkalmával igen óvatossá legyünk, mert több kisebbbirtékú utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkárosodni, az minden egyes üveget „Horgony” védjegy és Richter cégjegyzős nélkül mint nem valódit utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. és társa, cs. és kir. udvari szállítók, **RUDOLSTADT.**

ad. 1197./tkv. 96.

Árverési hirdetés.

A zala-egerszegi kir. trvszék, mint tkvi hatóság, közhírré teszi, hogy a zala-egerszegi takarékpénztár végrehajtónak **Farkas László** és neje **Baranyay Lujza** végrehajtási ügyében Farkas Ferenc andráshidai lakos utó ajánlata folytán az újabb árverést a zala-egerszegi kir. törvényszék területén levő, a dobronhegyi 50 sztkvben Farkas László és Baranyay Lujza tulajdonul felvett ingatlanokra 74. sz. alattira 249 frtban, 101. sz. alattira 63 frtban, 129. sz. alattira 108 frtban, 133. sz. alattira 102 frtban, 137. sz. alattira 365 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy fennebb megjelölt ingatlanok az **1897. április hó 2-ik napján d.**

e. 10 órakor a tkvi hatóság irodájában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át, vagyis 24 frt 99 krt, 6 frt 30 krt, 10 frt 80 krt, 10 frt 20 krt, 36 frt 50 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy-ministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében, a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Zala-Egerszeg, 1897. évi február hó 7-én

Rutich, kir. trvszéki bíró.

ikt. 502. 1897.

Hirdetés.

A sümegi királyi járásbíróóság, mint telekkönyvi hatóság, részéről közzé tétetik, miszerint a **Zalavölgyi h. é. vasut Zala-Szent-Gróth balaton-szent-györgyi vonala** számára az alább megnevezett határokon kisajátított területekről elkészített összeírás, térkép és egyedikimutatás hitelesítésére a helyszínerre a következő határnapok tüzetnek ki ugymint:

Z.-Sz.-Gróth községre nézve 1897. évi márc. hó 22-én reg. 9 órakor Z.-Sz.-Grót állomáson	ugyan	ott	„
Z.-Sz.-Gróth polgárváros „	ugyan akkor	ugyan	ott „
Údvárnok községre „	ugyan akkor	ugyan	ott „
Z.-Szt.-László „	ugyan akkor	ugyan	ott „

Az érdekeltek felhivatnak, miszerint a netaláni észrevételeiket a fennebbi határnapon a bizottság előtt előterjeszszék, különben a kisajátítás és a felvett térfogat, úgy a feljegyzett szolgálmal s jogosultságok iránti kifogásaik többé tekintetbe nem jöhetnek.

Együttal felhivatnak mindazok, a kik a fennebbi határokon a Zalavölgyi h. é. vasut Zala-Szent-Gróth balaton-szent-györgyi vonala számára kisajátított területekért járó és az egyedi kimutatásban kitett kártalanítási összeg mennyiségére nézve ellenvetéseket tenni akarnak, vagy ezen összegre bármily cím alatt igényt tartanak, ezeket **1897. évi március hó 20-ig** ezen telekkönyvi hatóságnál annál bizonyosabban bejelentsek, minthogy a később jelentkezők észrevételeire s igényeire semmi tekintet nem lévén, a kisajátítási és kártalanítási összeg annak és azon mennyiségben fog kiadatni, a kinek nevére és a mely összeggel az az egyedi kimutatásban ki van téve, a bekeblezett vagy felülkeblezett tételek pedig ezentul a kisajátított területről hivatalból le fognak töröltetni.

Az összeírás, térkép és egyedi kimutatás a telekhivatalban betekinthezők.

Kelt Sümegen, a kir. járásbíróóság mint tkvi hatóságnál 1897. január 25-én.

Szerdahely sk.,
kir. aljbíró.

Ki iszik
Kathreiner-féle
Kneipp-maláta-kávét?

Mindenki a ki félti az egészségét és mégsem akar lemondani a kávé megszokott kellemes élvezetéről. Mert a Kathreiner-kávé hozzátétele által elvész az idegizgató bakbávének általános ismert és rendszeres használatnál annyira egészségrontó hatása. *****

Mindenki a kinek egészségét valami megromtotta. Különösen ideg- s gyomorbetegségeiben szenvedőknél sok ezer esetben a legegészségesebb és a legkönnyebben megemészthető italnak bizonyult a tiszta Kathreiner-kávé. *****

Minden asszony és gyermek, a kiknek gyöngye szervezetére különösen jótékony hatással van a tápláló Kathreiner-kávé s a kik kellemes, enyhe íze miatt, úgy bakbávéizzal keverve, mint tisztán nagyon szeretik. *****

Mindenki a ki a háztartásban takarékos, de izletes és a mellett egészséges kávéitalt mégsem akar magától megvonni. Takarékosági szempontból is ajánlható a Kathreiner-kávé, akár bakbávéval vegyítve, akár tisztán.

A Kathreiner-féle Kneipp-maláta-kávé valóban egészségi és családi kávé, a mely szemekben a legjobb malátából készül; a bakbávé kedvelt ízét a Kathreiner-féle gyártási mód adja meg neki, a mely a leghíresebb szaktételektől elismerve, minden művelt ámban tért hódított Csak a Kathreiner-kávé egyesíti magában a bakbávé kellemesen ingerlő ízét és a maláta-kávének egészséges, orvosilag elismert és megerősített előnyeit. *****

Kérelem: Tévedések és megkárosodás kikerülése végett bevásárlás alkalmával tessék jól vigyázni az eredeti dobozra, a melyen ez a felírás van **Kathreiner.**

Az olyan csomagban, a melyen nincs rajta a **Kathreiner** név, hamisított kávé van.